

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

36. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

KLASA: 024-01/24-02/6

URBROJ: 2158-7-1-24-2

Valpovo, 10. srpnja 2024. godine



R E P U B L I K A H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-02/6

URBROJ: 2158-7-1-24-2

Valpovo, 10. srpnja 2024. godine

Z A P I S N I K

36. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 10. srpnja 2024. godine u Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32.

Sjednica je počela sa radom u **20:00 sati**.

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Dinko Župan, Stela Horvat, Marijan Mandić, Josip Medved, Siniša Galovac, Valentina Škorvaga, Željko Varžić, Tomislav Čamagajevac, Alenko Bajer, Filip Ivanović i Igor Knežević.

Ne nazočni vijećnici: Saša Brezovac i Bruno Čačić.

Ostali nazočni: Matko Štalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik gradonačelnika, Marko Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i proračun, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Iva Hlavać, djelatnica VPC, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Iva Matić, direktorica tvrtke Dvorac, Bojan Pavošević, direktor tvrtke Urbanizam, Ines Brezovac Horvat, novinarka HRV.

Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda, da ih podnesu. Predsjednik predlaže da se točka 4. dnevnog reda skine s dnevnog reda do iduće sjednice, obzirom da je direktor TZ bolestan, pa nije uspio doći. Prijedlog je jednoglasno usvojen. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili jednoglasno (**12 glasova ZA**) ovaj

d n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika 35. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova.
2. Aktualni sat.
3. Izvješće o radu i poslovanju HRV-a d.o.o. Valpovo za 2023. godinu.
4. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u sportu na području grada Valpova za 2023. godinu.
5. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Valpova za 2023. godinu.
6. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja Grada Valpova za 2023. godinu.

7. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba u kulturi Grada Valpova za 2023. godinu.
8. Izvješće o realizaciji Programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi Grada Valpova za 2023. godinu.
9. Prijedlog Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Valpovu.
10. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Valpova.
11. Prijedlog Pravilnika o korištenju poslovno-proizvodnih prostora Valpovačkog poduzetničkog centra.
12. Prijedlozi:
 - a) Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o korištenju usluga Agroparka – poduzetničke infrastrukture,
 - b) Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o određivanju cijena u Agroparku – poduzetničkoj infrastrukturi.
13. Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 35. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VALPOVA

Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 35. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova usvojen **jednoglasno (12 glasova ZA)**.

TOČKA 2. AKTUALNI SAT

PITANJA VIJEĆNIKA

Željko Varžić

- imam dva pitanja, prvo pitanje za gradonačelnika, vezano je za poskupljenje smeća, dobili smo uplatnice, građani su dobili sa novom cijenom, varijabilni dio je porastao sa 0,87 na 2,20, pa pitanje zašto je došlo do povećanja, i tko je donio tu odluku, pošto Gradsko vijeće nije, očito mi ovaj put nismo bili potrebni da donesemo takvu odluku. Drugo pitanje vezano je za komunalnu infrastrukturu, vidimo da je počela obnova ulice M. Gupca, asfaltiranje, pa ako nas možete izvjestiti tko je investitor i koliko iznosi ta investicija?

Filip Ivanović

- ove godine kao i prošle imamo dosta povećan broj komaraca na području Grada Valpova, Grad Valpovo je nekoliko puta proveo tretman dezinsekcije, ali učinak tretmana na žalost često nestane nakon par dana i ponovo bude sve po starom, također u suzbijanju komaraca nisu pomogle ni određene gradske površine koje nisu baš redovito održavane, pa pitanje koje se postavilo kroz razgovor sa sugrađanima je zašto se Grad Valpovo nije odlučio za tretiranje komaraca iz zraka, vjerojatno bi se time obuhvatila i puno veća površina i određena područja koja zasigurno nisu dostupna s ovim dosadašnjim tretiranjem. Svoje drugo pitanje bih postavio u vezi dana 17. lipnja 2024. godine, toga dana u Centru kulture održana je javna tribina „Kakvu vodu pijemo?“, ono što bih pohvalio, da oni koji nisu bili u mogućnosti prisustvovati tribini, da je bio njima omogućen video prijenos na youtubeu kanalu, nešto što naši sugrađani nemaju prilike gledati prilikom ovih sjednica Gradskog vijeća, pa bi zamolio odgovor na pitanje koliko nas je koštao ovaj video prijenos te tribine?

Alenko Bajer

- jedno pitanje vezano za Gradsko školsku sportsku dvoranu, obavljani su vrijedni radovi što je stvarno pohvalno i svaka čast na sanaciji krovišta, no međutim u posljednje vrijeme pogotovo nakon onih kiša pojavljuje se opet voda na parketu, pa i danas, da li je ona negdje prošla, nakupila se, odsjela, pa kroz te pukotine već prolazi, pošto je to stvarno vrijedna investicija bila, da li je to poznato i da li su određeni kontakti sa izvođačem radova uspostavljeni?

ODGOVORI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja.

- odgovori na pitanja vijećnika Željka Varžića, vezano za novu cijenu smeća za Grad Valpovo i prigradska naselja, cijena je porasla iz razloga što cijena smeća mora pokrivati sve one troškove koji su vezani za komunalni odjel, ništa od te cijene ne ide k tome da bi tvrtka Urbanizam na nečemu zaradila, nego jednostavno pokriva tekućih troškova, obzirom da je rastao minimalac, plaće su povećane u jednom manjem dijelu djelatnicima Urbanizma, iako su one i sada najmanje od svih naših tvrtki uključujući i tvrtku Dvorac, to mogu potvrditi ovdje i naši direktori. Što se tiče ulice M. Gupca, Županijska uprava za ceste je investitor ovog zahvata koji ide od kružnog toka kod Gradske uprave, pa do onog raskrižja gdje je Ljubek imao svoju trgovinu, u tom djelu, samo će se ove godine sloj asfalta izmijeniti, koja je veličina investicije stvarno ne mogu znati, ali kao što ste vidjeli da Županijska uprava za ceste radi na sanaciji svih županijskih cesta na području Grada Valpova, a uskoro ćemo i mi krenuti sa sanacijom udarnih rupa na području Grada i prigradskih naselja, obzirom da imamo godišnji ugovor s tvrtkom Cesting koji su obavezni sukladno našim međusobnim ugovorom to sanirati i riješiti.

- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za tretiranje komaraca, avio tretmani koštaju gotovo 10 puta više nego što košta ovaj tretman i učinkovitost ne znam kakva je, obzirom da ju nismo radili na području Grada Valpova, ali koliko mi je poznato da se nisu gradovi u okruženju odlučili na takav način tretmana, čak gradovi u okruženju gotovo uopće ni ne tretiraju komarce. Grad Valpovo već godinama tretira na ovaj način, već imamo nekoliko ugovora sklopljenih sa tvrtkom Sanitacija iz Petrijevaca, i neki dan smo im poslali upit upravo zato što su nama građani postavili upit zašto kroz 3 dana opet ima komaraca, kao što je bilo, zato što je taj tretman takav, i on djeluje trenutno na one komarce koje to zatekne, a ima ih zbog svih ovih poplava jako puno, na to ne možemo utjecati, a jedan tretman za Valpovo i prigradska naselja ako se ne varam košta gotovo 10 000 Eura, tako da je to jako veliki iznos, koliko ćemo još puta ove godine tretirati, vjerojatno ćemo probiti onaj iznos koji smo stavili u Proračun, ali takva je godina, prije dvije godine nismo imali ništa, prošla godina je bila kao i ova, vidjet ćemo kako će biti dalje, uglavnom avio tretmani su jako skupi, zato se nismo odlučili na tu soluciju. Što se tiče javne tribine „Kakvu vodu pijemo?“, organizator je bio Grad Valpovo, međutim tvrtka Dvorac je odradila sve pripreme i za samu tribinu, pozvala sve goste koji su bili na tribini, a jednako tako je riješila i live stream prijenos, što se tiče troškova doista ne znam, to nam može direktorica odgovoriti nakon što ja odgovorim na sva pitanja.

- odgovor na pitanje vijećnika Alenka Bajera, vezano za dvoranu upoznat sam sa tim problemom, zbog čega je uopće krov rađen, zato što onaj koji je bio ranije nije bio dobar, ovi sada paneli koji su postavljani, postavljani su na stare sendvič panele koji su kroz godine upili nekakvu količinu vlage, i mogli ste primjetiti, sami ste rekli da kaplje na parket čak i kada nema padalina, zbog kondenzacije dolazi do toga da iz ovih starih panela curi voda na parket, i kada je naš građevinar izašao na teren zajedno sa domarom i vidio da je ta voda koja je na parketu prljava upravo iz razloga što ide kroz te sendvič panele i ta kondenzacija se stvara na krovu i na to ne možemo utjecati dok to jednostavno se ne prosuši, a što se tiče samih radova, oni su izvedeni sukladno projektu, za sada nemamo nekakvih pritužbi da to nije dobro

napravljeno, ovo je jednostavno zatečeno ranije, što su zatekli izvođači radova, tako da vjerujem da će to uskoro proći, moramo se strpiti, da što su stari paneli upili, da se to izkondenzira i prođe.

Iva Matić

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za javnu tribunu „Kakvu vodu pijemo?“, live stream prijenos je radila tvrtka Paradigma koja inače u tvrtki Dvorac radi održavanje, prijenos je bio 475 Eura s PDV, plus što je druga firma radila ozvučenje i to je negdje oko 300 Eura.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja.

TOČKA 3. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRV-a d.o.o. VALPOVO ZA 2023. GODINU

Ines Brezovac Horvat – ukratko je obrazložila predmetni materijal.

Vijećnik Marijan Mandić je došao na sjednicu pa je sada nazočno 13 vijećnika.

Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 31. sjednici, održanoj 10. srpnja 2024. godine razmatrao točke od rednog broja 3. do 13. Gradskog vijeća, te ih usvojilo **jednoglasno (4 glasa ZA)**.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudelovalo Filip Ivanović.

Filip Ivanović

- ja bi se zahvalio HRV što redovito prati rad udruga na području Grada Valpova, pogotovo ove dvije udruge gdje sam možda i najaktivniji u DVD Ladimirevci te Ladimirevačkoj udruzi mladih, nadam se da ćemo nastaviti ovu našu suradnju, hvala vam.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**13 glasova ZA**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 4. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Alenko Bajer, Željko Varžić i Marko Vuksanić.

Alenko Bajer

- zahvalio bi Gradu Valpovu na suradnji tijekom proteklih godina, izrealizirani su mnogi projekti, nabavljena su 3 kombi vozila na zadovoljstvo svih sportskih udruga, unaprijeđena je zdravstvena zaštita i zdravstvena skrb za sportaše, još niz projekata, a od 15. kolovoza znaju pročelnik i zamjenik gradonačelnika startamo sa primjenom ove nove odluke. Zajednica je već pripremila javni poziv i vodič za udruge, tako da će to ovih dana i otići prema udrugama malo ranije od 15. kolovoza, da si imaju vremena pripremiti dokumentaciju što im treba, i uz taj jedan vodič, mislim da će im to puno značiti da se mogu pripremiti za razdoblje koje je pred nama, da se organiziramo i prijedemo na primjenu ove odluke.

Željko Varžić

- jedno pitanje, dali ćemo ove godine imati javni natječaj za sportske udruge koji je izašao prošle godine u 12 mj. ako se ne varam, i kada će biti on objavljen ukoliko će takav natječaj biti?

Marko Vuksanić

- javni natječaj što je išao prošle godine to su bila sredstva koja su bila predviđena prije preko MO, iz tog razloga je taj natječaj bio raspisan, međutim, kao što sam bio napomenuo u 3 mj. ove godine je na snagu nastupila nova Odluka o financiranju javnih potreba u sportu koja propisuje sam postupak i detaljne kriterije financiranja javnih potreba u sportu, tako da je propisano da Zajednica športskih udruga je obvezna do 15. kolovoza objaviti jedan javni poziv vezano za predlaganje programa javnih potreba u sportu, da se vidi otprilike iznos sredstava koliko je potrebno da se uvrsti u Proračun, a do 31. siječnja slijedeće godine se mora raspisati javni poziv za financiranje udruga u sportu i cjeli postupak financiranja ide preko Zajednice, tako da sva sredstva koja su bila i prije predviđena za financiranje udruga preko MO su sada planirana na poziciji Zajednice športskih udruga, tako da financiranje od ove godine direktno ide preko Zajednice.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**13 glasova ZA**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 5. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**13 glasova ZA**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 6. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PODRUČJU PREDŠKOLSKOG ODGOJA GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Željko Varžić i Matko Šutalo.

Željko Varžić

- znamo da nam slijedi dogradnja vrtića Maza, pa samo da nas izvjestite kada bi to trebalo započeti, koliko bi dugo trebali trajati radovi, i koliko nam je djece ostalo ne upisano u ovoj 2024. godini, jer upisi su već prošli?

Matko Šutalo

- javna nabava za dogradnju vrtića u Ladimirevcima je objavljena, što se tiče vrtića u Valpovu objavit ćemo vjerujem u rujnu, tako da ove godine bi vjerujem trebali početi radovi na jednoj i na drugoj dogradnji, znači oba i matičnog i područnog vrtića. Što se tiče neupisane djece u vrtić, brojka je nešto manje od 60 djece, tako da bi na ovaj način sa dogradnjom valpovačkog matičnog i područnog vrtića u Ladimirevcima sva djeca kako je trenutno stanje trebala biti na području Grada Valpova upisana i trebala pohađati vrtić. Što se tiče trajanja radova, to još ne znam, vidjet ćemo kada prođe ona nabava, mislim da smo stavili 12 mjeseci, ali nemojte me držati za riječ, obzirom da nisam baš ulazio u to detaljno.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**13 glasova ZA**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 7. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Igor Knežević, Željko varžić, Matko Šutalo i Marko Vuksanić.

Igor Knežević

- tu se puno novaca troši, kultura je bitna, koliko ima profesionalnih djelatnika u kulturi na području Grada Valpova, a koliko amatera, ljudi koji su obuhvaćeni tim financiranjem u tim udrugama što ste rekli?

Željko Varžić

- vezano za izvješće, sve nam je financijski napisano na zadnje dvije stranice, vidimo da je to ozbiljan novac koji se troši za kulturu 1,178.000 Eura, ono što malo upada u oči to je ova proslava blagdana i obilježavanje prigodnih datuma, gdje smo planirali 20.000 Eura, a utrošili smo 114.000 Eura u 2023. godini, i ono što se primjećuje da smo vamo stavili Ljeto valpovačko, manifestaciju koja je koštala oko 70.000 Eura, danas smo odgodili ovu točku TZ, to smo razdvojili Ljeto valpovačko, TZ iako je to usko povezano i djelatnici TZ većinu tog posla vezano za Ljeto valpovačko koliko sam vidio su i odradili pogotovo na svim manifestacijama oni su bili tamo, ali hoću samo reći da automatski onda izvješće TZ ukoliko vidimo tamo da smo trošili 2-3.000 Eura kod njih, a vamo smo trošili 70.000 Eura, ne znam kako bi se izrazio, nije objektivno na koji način ćemo sada gledati taj dio utroška sredstava u kulturi vezan za rasčlanbu na TZ ili na javne potrebe u kulturi Grada Valpova. Bili su neki radovi u Zelčinu, Dom kulture Fabijan Šovagović Ladimirevci napreduje, vidi se povećanje troškova i Centra kulture M. P. Katančić gdje smo na održavanje trošili oko 50.000 Eura, sada se to popelo na 75.000 Eura godišnje.

Matko Šutalo

- pozicija Ljeta valpovačkog do ove godine je uvijek bila pod Ustanovm za kulturne djelatnosti, jedan manji dio postavljanje razglasa, ozvučenja i tih stvari je plaćala TZ, i ove radove što obavlja Urbanizam popratni sadržaj, ali je veći dio toga uvijek bio pod Ustanovom za kulturne djelatnosti, a Proračunom za 2024. godinu ta stavka je stavljena da ide direktno plaćanje iz sredstava Grada.

Marko Vuksanić

- na osnovu prijava koje mi dobivamo od udruga u kulturi, načelno tu na području Grada Valpova nitko nije profesionalac, svi se više-manje bave amaterizmom, i jedini koji se ni ne vode kao profesionalci nego imaju ugovore o radu to su prije svega njihovi voditelji, ali vjerujem da je tim udrugama u kulturi obuhvaćen jako veliki broj ljudi, s obzirom da vidimo da svake godine se broj udruga povećava i s obzirom na njihove brojne aktivnosti, ako uzmemo za primjer da su prije nekoliko godina za udruge u kulturi bila izdvajanja sredstva od 200.000 kn, sada je već to došlo do nekih 350.000, tako da vjerujem da samo na osnovu toga se vidi veliki broj povećanja i broj njihovih aktivnosti, ali kažem koliko mi imamo podatke, prema onome što nam oni dostavljaju, od nikoga nismo dobili da imaju baš ugovor da je netko profesionalac, odnosno da je zaposlen u samoj udruzi.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (**8 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 8. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA SOCIJALNE SKRBI GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU

Marko Vuksanić – kratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**13 glasova ZA**) ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 9. PRIJEDLOG ODLUKE O ORGANIZACIJI I NAČINU NAPLATE PARKIRANJA U GRADU VALPOVU

Goran Šimić – kratko je obrazložio predmetni materijal.

Povjerenstvo za zaštitu potrošača Grada Valpova na svojoj 6. sjednici, održanoj 09. srpnja 2024. godine, razmatralo je prijedlog ove Odluke te je na isti jednoglasno (**3 glasa ZA**) dalo pozitivno prethodno mišljenje.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (**8 glasova ZA, 5 glasova PROTIV**) ovaj prijedlog.

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA VALPOVA

Marko Vuksanić – kratko je obrazložio predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Tomislav Čamagajevac i Marko Vuksanić.

Tomislav Čamagajevac

- dva pitanja za pročelnika, korisnici koji su sudjelovali u natječaju, a da nisu prošli, dali oni imaju negdje mogućnost vidjeti koliko su bodova imali, jer oni ne znaju se snaći da bi mogli prenijeti neposredno, da vide koliko su bodova ostvarili na određenim točkama, gdje im nešto valja, a gdje ne valja. Drugo pitanje, dali prilikom natječaja kada se prijavljaju kod vas korisnici oni potpisuju da su aktivni poljoprivrednici, da se bave baš aktivno proizvodnjom, da nisu zaposleni negdje dalje, da nisu nositelji, odvojene osobe u firmama, dali postoji takav obrazac u natječaju, ja ga nisam vidjeo pa me to zanima?

Marko Vuksanić

- svaki korisnik naravno može doći kod nas u ured, mi ćemo mu pokazati dokumentaciju, njegovu konkretno, da vidi gdje je ostvario koliko bodova, gdje je napravio koju grešku ili ne, naravno ne može dobiti uvid od drugog ponuditelja s obzirom na zaštitu osobnih podataka. A što se tiče dokumentacije, oni dostavljaju apsolutno svu onu dokumentaciju koja je propisana zakonom i koja je propisana Pravilnikom koje propisuje Ministarstvo. Grad kao Grad, odnosno Povjerenstvo apsolutno provodi cijeli postupak natječaja što je propisano zakonom, mi tu nismo mogli staviti ni jednu dodatnu dokumentaciju više ili manje, nego isključivo ono

što je propisano zakonom, ujedno smo mi morali koristiti i obrazac javnog poziva koje nam je dostavilo Ministarstvo, nismo imali mogućnosti da nešto stavljamo, eventualno jedina stvar koju je Grad odlučio, da smo stavili da nitko ne može dobiti više od 15 ha državnog zemljišta, da se nebi dogodilo da dođe jedan zakupac da praktički preuzme svu zemlju, kao što ste vidjeli mi smo sada na ovom natječaju imali 50 ha, jako malo, a moglo se dogoditi da nam je došao jedan pa da praktički pokupi sve, iz tog razloga smo dali priliku da više njih ostvari pravo, niti jedan dokument nije Grad mogao sam propisati, nego isključivo što je propisano Pravilnikom, što je propisalo Ministarstvo.

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (**8 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH**) ovaj prijedlog.

**TOČKA 11. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O KORIŠTENJU POSLOVNO-
- PROIZVODNIH PROSTORA VALPOVAČKOG PODUZETNIČKOG
CENTRA**

Iva Hlavač - ukratko je obrazložila predmetni materijal, i pojasnila da su vijećnici prije nekoliko dana uz poziv greškom dobili radnu verziju materijala, a danas im je dostavljena gotova verzija materijala na razmatranje i usvajanje.

Vijećnik Tomislav Čamagajevac je napustio sjednicu, pa je nazočno na sjednici 12 vijećnika.

Predsjednik predlaže kratku pauzu, da bi se vijećnici mogli upoznati s gotovom verzijom materijala. Nakon pauze, predsjednik predlaže da se usvoji gotova verzija predmetnog Pravilnika.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili jednoglasno (**12 glasova ZA**) ovaj prijedlog.

TOČKA 12. PRIJEDLOZI:

- A) **ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLOG PRAVILNIKA O KORIŠTENJU USLUGA AGROPARKA –
- PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE,**
- B) **ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLOG ODLUKE O ODREĐIVANJU CIJENA U AGROPARKU –
- PODUZETNIČKOJ INFRASTRUKTURI**

Iva Hlavač – ukratko je obrazložila predmetni materijal.

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili prijedloge:

- a) Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o korištenju usluga Agroparka – poduzetničke infrastrukture,
jednoglasno (12 glasova ZA),
- b) Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o određivanju cijena u Agroparku – poduzetničkoj infrastrukturi,
jednoglasno (12 glasova ZA).

TOČKA 13. PITANJA I PRIJEDLOZI

Marko Barišić

- samo mala digresija, netko je pitao za broj neupisne djece u vrtićima, točan broj je 46 neupisane djece kojima su oba roditelja nezaposlena, 36 se odnosi na jasličku skupinu, a 10 na vrtićku, pa da baratamo točnim informacijama.

.....

Budući se više nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u **21:10** sati.

ZAPISNIČAR

TAJNIK GRADA

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA

Tonka Bartulović-F.

Zvonko Barišić, dipl. iur.

Igor Uranjek